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vVasbingion 
A legelfásultabb lélek is különös 
eménykedéssel csüng a washingtoni 

mniferencián és miután minden ed- 
i várakozásban csalódunk, lo- 
us is, hogy most egyszer meg- 
petések ne érjenek bennünket. A 
ijtó számára adott komműünikékből 

adozva olvashatjuk, hogy minden 
gyszerüen megy, sikerült a világ- 

iiság hidráiát végleg elpusztitani, 
ót mi több, Herriot szerint már a 
ilágbéke is biztositva van. Was 
ilist du noch mein Herz? - Nem 
utozunk a betegesen pesszimisták 
özé és mi is szeretnők átadni ma- 
unkat az örömnek, melyre a leg- 
ilóbbi évek során olyan ritkán nyilt 
kalom. D2 félünk. Nem attól, hogy 

nyi sok jótól, mellyel Wishington 
at, ellenkező végletbe esnénk és 

7" biznók magukat. Oh nem. Éppen 
lenkezőleg. Attól félünk, hogy Was- 
ington sem más, mint 15 éves ku 
Másunk, a békéért való küzdelmünk 
ny semmitmondó stációja. A nagy 
avak, melyek most az Öceán tulsó 
Héről röppennek szét a világba, 
hár nagyon ismerősek. Hallottuk 
okszor, de nyomunkba nem érke- 
ett a tett, a cselekedet. Hangsu- 
Jozzuk, nem vagyunk defaitisták, 
le a Washingtonból vitággá kiáltott 
hztatásban mégsem hiszünk, mert 
hoz, hogy minden jobban menjen, 
lekünk már régebben meg kellett 
olna javulni. 

rosz-japán 
áboru 
MacDonald kenetteljes szavait, Her- 
iot gall optimizmustól duzzadó szó- 
oklatait a kinai japán háboru ágyu- 
örgéseinek vad zenéje nyomja el. 
De ez a muzsika még javában tart 
már egy másik nótát intonálnak a 
ávoli keleten. Az orosz-japán há- 
oru fenyegető veszélye kezd való- 
Miggá válni a népek, illetőleg a dip- 
bomaták közötti egyetérlés nagyobb 
lcsőségére. A világot ujabb megle- 
Mtések nem nagyon érhetik s igy 
uj háborua sem jelent számára 
meglepetést, de akkor ne beszélje- 
ek megbékélésről. Kelet eddig is 
landó tüztészek volt, de ami most 
Mt folyik, az legalább méreteiben 
kezdi megközeliteni a világháborut. 
egy világrész területe borul lán- 
lba, mert a japán imperializmus 
Imait meg kell valósitani. És ha az 

ik imperializmus ugy gondolja, 
k9gy most érkezett el az ideje cél- 
üzéseinek megvalósitására, elkép- 
melhetjük, hogy a másik ezt tétlenül 
zi? A japán-kinai, az orosz-japán 
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háboru mind i egy-egy kétségbeejtő 
A "szirációja Washingtonnak. 

szomnA 

Farkasszemet néez 
céymással az oros1-japán hadcróő 

Páris. A Páris Soir távirata 
szerint a fegyveres konfliktus 
japán és a szovjet között min. 
den percben kitörhet. Az Észak- 

japán mind orosz részről erős 
haderőket koncentráltak. 
A fTávolkeleti hadszintéren a 

is, hogy a japánok és a man- 
dzsuriai csapatok főparancsnoa 
kságai északra rendelték a csa- 

kinai és japán harcok teljesen [patok zömét. 

mandzsuriai határvidéken, ugy szünetelnek arravaló tekintettel ] 

Ha be is kövefkezik Maniu visszavo- 
nulása, ez nem jelenifi egyunal a nem- 

zerni-paraszipárrii kormány lemondá- 

sáf is, ami az ország bel- és külpoli- 

fikai 6elyzefe miazf nem is fanácsos 
BUKAREST. A Maniu-ügy, ugy 

látszik, még sem intézhető el egy- 
szerü nyilatkozatokkal, amelyek leg- 
többször ellent ig mondanak egynás- 
nak. Ezt bizonyitja egyébként a nem- 
zeti parasztpácthoz közelálló Lupta 
ujabb cikke, melyből kiderül, hogy 

Maniu valóban közölte a 

Ancrkuicsiürdői 
rablógyiikosok icictt 

ma itélkezik a karánscbesi törvényszék 
TEMESVÁR. A karánsebesi tör- 

vényszék ma kezdi meg az utóbbi 
idők egyik legaagyobb büntényének, 
a herkulesfürdői rablógyilkosságnak 
tárgyalását. A herkulestürdői gyil- 
kosság áldozatai Eberle Krisztián 
ismert és jómódu ottani kereskedő 
és felesége voltak. Eberle még a 
helyszinen kiszenvedett a gyilkos 
baltacsapások alatt, felesége p:diz 
sulyos sérüléseket szenvedetti, he- 
tekig küzdölt a halállal, mig végül 
legyengült szive nem tudta elviselni 
a további megpróbáltatásokat. 
A rablógyilkosság, amely szep- 

tember 15-é éjszaka történi, az 
egész Biánságban nagy feltünést és 
megdöbbenést keltett. 
A borzalmak éjszakáján a kiálto- 

zásokra elősielő szomszédok már 
halva találták Eberle Krisztiánt, aki- 
nek fejét baltától okozott rettenetes 
sebek boritották, mellette pedig esz- 
méletlenül feküdt felesége. A gyil- 
kosság után megállapitották, hogy a 
tettesek raboltak is, tehát rabló- 
gilkoszági szándékkal hatoltak be 
Eberleék lakásába. 

elnökségről való lemondasát 
vValdával, 

aki mindent elkövetl, hogy Maniut 
elhatározásának megmásitására rá- 
vegye. 
Bárhogyan is alakul azonban a 

pártelnökség uj kérdése, 
annyi bizonyos, hogy ez egy- 
általában mem befolyásolja a 

csfiális 
GE 

A nyonozás nehezen iadult meg. 
Speriea csendőrőrmester vezette a 
nyomozást, akinek különböző gya- 
nuokok után sikerült rájöanie arra, 
hogy a rablógyilkosságot a Hatku. 
les fürdőn lakó Bratesanu-fivérek 
követték el barátnőjük: Sznciulescu 
Fanuy társaságában. Ez a nő volt 
az, akit először „tanárnő" megjelő- 
léssel emlegettek Herkulesfürdőn a 
gyilkossággal kapcsolatbvan és aki 
betleéknél lakott egy albérleti szo- 

bában. 
A Bratesanu-fivérek ókirályságbeli 

származásuak voltak, akik néhány 
évvel a gyilkosság előtt telepedtek 
le Herkulestürdőn és egy szerény 
házban laktak. Spertea csendőrőr- 
mesternek sikerütt Bratesanu Stefant 
letartóztatni, utána pedig az őkirály- 
ságba utazott, ahol sikerült elfognia 
Bratesanu Jonelt és Senciulescu Fan- 
nyt is, A három tettest többaapon ke- 
résztül hallgatták ki, mig végül si- 
került őket beismerő vallomásra 
birni. Attól kezdve mindhárman a 
karánsebesi ügyészség fogházának 

nemzetiparasztpárti kormány 
helyzetét, 

amelynek távozása ugy bel - mint 
külpolitikai tekintetben egyáltalában 
nem kivánatos. 
A Lupta azzal végzi nagy feltü- 

nést keltő cikkét, hogy 
nincs szó tehát kormány, vagy 
rezsimválságról, hamem elmök- 
válságról. 

Ez is eléggé komoly és fájdalmas 
is, különösen Maniu személyére és 
személyiségére való tekintettel, azon- 
ban ez a válság nem fogja megren- 
diteni a pártot, amelynek egysége, 
fegyelmezettsége és szolidaritása to- 
vább is támogatni fogja a Vaida- 
kormányt. 

Maniu Gyula egyébként ma dél- 
után Brassóban találkozik Mihala- 
cheval és ez a találkozás döntő je- 
lentőségünek igérkezik. 

Még sem állapi- 
1ofták meg végle- 
gesen a kisaniani 
prágai konferen- 
ciájának idő- 
ponrjái 
Bukarest,. Azok a hirek, amelyek 

a legutóbbbi napokban a kisantant 
prágai konferenciájának időpontjáról 
egyes lapokban megjelentek, legalább 
is koraiak. A külügyminiszterium 
közlése szerint még semmiféle meg- 
állapodás nem történt arra nézve. 
hogy mikor tartják meg a prágai 
tanácskozást, tekintettel a közel jövő- 
ben megtartandó nagy nemzetközi 
konferenciákra, elsősorban a londoni 
világgazdasági értekezletre, amelye- 
ken a külügyminiszterek is részf 
fognak venni, egyelőre nem is áll 

módjukban pontosan kitüzni a prá- 

lakói. gai konferencia időpontját.



? 

Rertiélyes lóbusfel 
dolgozás Radnán 

Érdekes ügyben folytat napok óta 
nyomozást a radnai csendőrség. Egy 
elbocsájtott henteslegény feljelentést 
tett volt főnöke, Allenhofer Józsei 
hentesmester ellen, hogy több izben. 
az éjszaka leple alatt engedély nél- 
kül lóvágásokat eszközölt és a lovak 
husát feldolgozta, A lovak Ispász 
lózsei radnai pékmester tulajdonát 
képezték és a jóhusból szalámit ké- 
szitettek, 
A csendőrség a feljelentés alap- 

ján bevezette a nyomozást és ugy 
Altenhofer Józsefe', mint Ispász Jó- 
zsefet, valamint az ügy többi sze. 
replőit kihallgatta. Ezekről a kihall- 
gatásokról jegyzőkönyvet vetfek fel, 
a feldolgozoti szalámiból pedig be- 
küldtek az aradi vegyvizsgaló inté- 
zethez, vajjon a feldolgozott hus 
nem-e beteg állat husából való. 

A gyermekek Deol- 
lása és ujraollása 
A városi főorvosi hivatal ezuttal 

hozza tudomására a közönségnek, 
hogy a gyermekek beoltása és ujra- 
oltása április 27 és május 20. kö- 

.................. 

gyermeket kötelesek a szülők beol- 
tatni. Az oltást 8 nap mulva felül- 
vizsgálják az illető oltási helyiség- 
ben, Az ujraoltást az elemi iskolák 
I. és IV. osztályos tanuloin végzik, 
Az oltást magánorvosok által is el 

Botosani. Véres események ját. 
szódiak le tegnap este a botosani 
melletti ricipeni községben. 
Az események előzményei a kö- 

vetkezők : 
Tegnap este a községben a fia- 

talság táncmulatságot rendezett, a 
melyre csak kivételes egyéneket hiv- 
tak meg és a meghivottak listájából a 
legénységnek mintegy a fele kima- 
radt. A mellőzött jegények mélyen 
sértve érezték magukat és bosszut 
forraltak, Először azt tervezték, hogy 
csak megzavarják a mulatságot, de 
a mulatság megzavarása borzalmas 
eseményeknek az okozója, 
A megbeszélés szerint a meg nem 

hivott legények bevonultak a ven- 
déglő helyiségébe s amikor a han- z2őlt fog megtörténni az alábbi be- gulat a legemelkedetiebb volt, a je- osztás Ezni. í lenlevőket inzultálva megzavarták a I. egészségügyi kerületben (város- mulatságot. központja, a Majális és Malom- A táncban megzavart legények ucca kivételével) május 4. és 5. 

napjain a Bólyai-ucca 1. szám alatti 
helyiségben d. e. 10-12-ig, Hosu 
dr. által. 
A II. egészségügyi kerületben űI. 

közigazgaiási kerület) május 4. és 
5-ikén a Pelőfi uccai elemi isk. dél- 
után 4 órától, Popovici C. áltai. 
A III. egészségügyi kerületben 

(III. közigazgatási kerület a Malom- 
ucca kivételével) május 15, reggel 
8 órától a Papp uccai elemi iskola 
épületében Ostatea V. dr. által. 

IV. egészségügyi kerületben (IV. 
közigazgatási kerület fele) a Ferenc 
József. ut jobb Idala (páratlan szá- 
mok) május 19. és 20. napjain d. e. 
9 és délután 3 órától a Rudolf-uti 
ref. elemi iskola épületében Buia dr. 
által. Az V. egészségügyi kerületben 
(Rakóczi, Doónáth ut, Ferenc József- 
uti páros számok) május A. és 5. 
napjain délután 3-6 ig a Ferenc 
József-uti ret, elemi iskola épületé- 
ben Maior ar. által, A VI. egész- 
ségügyi kerületben (Monostor és az 
V. közigazgatási kerüle ) április 27 
délután 2 órától a Monostori-ut 60 
szám alatti helyiségben Popovici T. 
dr. által. Minden 1932 marcius 1. 
és 1933 március 1 között született 

először szép szával akarták a veszé. 

Bosszuból meggyilkolták a 
fáncrendezőt a mulaifságból 

kizári legények 

MAI VIZAG 

lehet végeztetni, de a felülvizsgá- 
lásra ezeket a gyertekeket is el kell 
vinni az orvos ohási igazolványával 
együtt. A szülőket, kik a fenti ren 
deletnek nem tesznek elege!, 2000 

]lej pénzbüntetéssel sujtják. 

' lyesnek induló játékot elintézni, de 
a dolog heves szóváltássá fajult 

majd pedig előkerültek a kések 
és a vasdorongok. 

A táncierem percek alatt csafatérré 
változott. Ember ember ellen har 
colt és a vérszemet kapott legények 
már azt sem tudták, hogy ki barát 
és ki ellenség. 
A borzalmas verekedésnek a csend 

őrség vetett véget, amely közbelépve 
letartóztatta a verekedőket. 

A helyszinen holtan maradt 
Pelre Strávalesua 19 éves legény 
akit véletlenül a legjobb barátja 
Vasile Rotarua szürt sziven a 
verekedés hevében, 

Számtalan sulyos és könnyebb 
sebesültet szállitottak kórházba, A 

nyezőinek kideritésére bevezetle a 
nyomozást. 

Indul Tordáról 

ANGILLN amtábuszok menetrenije 
TURDA-CLUJ 

reggel 6.45 830,10 
dérutan 2, 4, 7.30 

Viteldij 41- Lei, tour-retour *- 

reggel 8, 10, 12 
délután 1, 5, 7 
el. 

Indul Clujról 

sáron és azt 

Claj.Kolozsvár, Érdekes bünvádi 
feljelentés érkezett az elmult héten 
Fag község csendőrségére Vass Ig- 
nác fagi lakós ellen. 

Pár héttel ezelőtt Fülöp Miklós 
gazdálkodó megkérte szomszédját, 
aki az egyik közeli faluba készült 
vásárra, hogy vigyen el szekerével 
A mázsa buzát, mivel ő a mezei 
munkákkal van elfoglalva és igy 
nem mehetett el. Másnap reggel 
Vass el is indult és elvitte szom- 
szédja áruját is eladás végett, 
Másnap este Vass gyalog jött 

vissza Fágra és azt mondta Fülöp- 
nek, hogy amig ő 

az egyik sógoránál időzötl a 
falaban, valaki elhajtotta sze. ! 
kerét amelyet a piacon hagyott / 
és igy elviüték avval fülöp bu- 
zájat is. 

Fülöpnek gyanus volt a dolog és 
semmi képpen sem akarta elhinni, 
hogy Vass teljesen magára hagyta 

Házat Bélyeget 
Állást Szőrmet 
Lakást Varrást 
Lakót Szőnyegeti 
Kosztot kszert 
Kosztost Eladni 
Butort Venni 
Ruhát ' Nősülni 
Pénzt Férjhez- 
Hangszer E menni 

Mindeni megkapnhat 
kényelmesen, könnyen, 

ha hirdet a 

volna a szekeret az áruval a pia- 
con, amig ö állitólaeg a sógoránál 
tett látogatást, de a körülmények, 
hogy Vass gyalog jött haza, meg 
aztán, hogy ő maga is feljelentési 
tett a csendőrségen a fetlesek fel- 
kutatására, valamennyire meggyőz- 
ték ennek az állitásnak valószerü- 
ségéről és egyelőre nem követelt 
kártéritést szomszédjától. 

Telt-mult az idő és a nyomozás 
nem vezelett eredményre, Fülöpöt 
elkeseritette a vesztesége és ő maga 
is utána járt a dolgoknak. Elment 
a faluba, ahova Vass a vásárra 
ment és föbbektől érdeklödött a 
dologról, de senki sem tudott fel- 
világositással szolgálni. Ekkor fel- 

Eladta szomszédja buzájáta vá- 

kirabolták 
hazudta,hogy 

nem e Vass maga a teltes és fifok- 
ban mindenét eladta, hogy azt a 
látszatott keltse, hogy az összes 
vásárra vitt dolgokat ellopták. 

Erről a feltevéséről a csendőrsé- 
get is értesitette, amely most már 
ebben az irányban is meginditotta 
a nyomozást. Pár napi megfigyelés 
után felhivatták Vassot a Csendőr- 
ségre és 2 napon keresztül val 
latták. Vass csakugyan beismerte, 
hogy a terményt az ő áruival együtt 
eladta és hogy azt a látszatot kel- 
lesse szomszédjában, hogy a vá- 
sárra vitt dolgokat ellopták, gyalog 
jött haza, a szekeret pedig az egyik 
utjában eső ismerőséhez vitte be. 
A csendőrség meg is találta a 

szekeret és a lovat a megnevezett 
ismerősnél és kényszerilette Vasst, 
hogy az okozott kárt téritse meg 
Fülöpnek, aki az összeg azonnali 
kiegyenlitését követelte. Vass ezt 
meg is igérte, azonban másnap el- 
tünt Fagról. 
A csendőrség nyomozott utána és 

két nap mulva megtalálták Cioma- 
gon testvérénél Faiöp Tódornál. - 
Meginditották ellene az eljárást. 
.....ssazs 
Letartóztattak egy lázitó 

vasgárdistái 
A tegnapi nap folyamán a boto- 

san.i Csendőrség letartóztatoit egy 
vasgárdistát, aki egyenruhába öl- 
tözve járta be Botosáni környéken a 
vidéket, lázitott és revolverrel fel- 
fegyverkezve többeket megtámadott. 
A csendőrségnek sikerült ártalmat- 

csendőrség a verekedés kezdemé- 

mnosságban a mult 
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Ha 

uanyvasalól aka 
A kölcsöndi 
30 lejöavonia 

12 havi kölcsöndij kiegyenlit 
után a villanyvasaló a fogyaszi 

fulajdondba megy dát, 
A villanyüzem modern villanyvasaj 
félóránként 2 lej 30 bani áramot i 
gyasztanak, mig a világitási rabatot él vező fogyasztóknak csak lej 
baniba kerül, tehátl 
mint a vasalás bárme y szisztémája, 

Sürgősen jelentkezzék az 

ÜzINELE ÉLEcTRI dts a 
propaganda üzletében. 

STR. MEMORANDULU Ne.13 

Nyugdijasok 
figyelmébe 

A nyugdijak kifizetése abban 
sorrendben, mint azt 
munkban közöltük megkezdődöt. 
nyugdijredukció nem 
nösebb nmeglepetéseket, 

El 

sé 

ő 

el 

1 

n 

év januárjába 
megállapitott n 
sitva. 
A nyugdijasok körében az a h 

terjedt el, Hogy a jövő hónapba 
ujabban különféle bizonyitványok: 
fognak tőlük követelni. 
erről nincsen szó. Azoknak, akik 
mult évben beadták a szüksége igazolványokat, nem kell most sem 
mit beadni. E tárgyban holnap 
számunkban részletesen fogjuk tájé 
koztatni a nyugdijasokat. 

Tekéző sport 
Lefoly! mérkőzés : Bohém-Pálma 

11 játékossal 138.133 Avram lanci 
-Rapid, 13 játékos 162:140. 
Mérkőzés pénteken: Remény 

Favori!t. Szabó-pálya. 
Szövetség uj csapatai: 

KTE Brassó. 
A brassói CFR pálya megnyitásá 

7 csapat vesz részt, Versenyek dél- 
előtt 10 órakor kezdőknek. 
A CFR 19. sorszám alatt nyert 

beiktatást az arenák sorában. Serleg- 
mérkőzés 14 játékos, 4 menetben 
(4 szer 3 dobás). 
Vig Barát tekéző csapat keretében 

megalakult az első női fekéző csapal. 
sma asa ajsmisnasnasaa 

és minden faluban 
tudják, hogy mi- 
lyen kellemes és 
előnyösmegszállni 

Budanesten 
Brist01 Szállóhan, 

Előzékeny kiszolgálás. 

Unirea 

Kellemesen fütölt szoba. 

Kitünő ellátás. 

lanná tennie, majd pedig megindi- ébredt benne a gyanu, hogy vajjon tották ellene az eljárást. 

Naponként és személyenként 
12- P.-ért 

dobja. 
a tegnapi szá lették 

Mmer 

vegyen kölcsön a cluji villanyüzemy, Cilaj 
séllen 
Hrodál 
ő be 
gyeke 
eikel, 
essen 
Tára 
tárál 
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éllenség 
kel község határában. 

késlekedett. 
merész nő, ki ily könnyelmüen ját- 

Claj-Kolozsvár. Borzalmas szeren- 
történt tegnap délelőtt 

A tavaszi 

jő beálltával a földmüves emberek 

yekeznek rendbehozni szántóföld- 

ket, hogy kellő időben bevet- 

essenek. ; 
Tátan Péter családjával a község 

alárában levő szántóföldre men!, 

ogy ott a tavaszi munkálatokat 
végezhesse. Magával vitte 4 éves 

is leánykáját is Táran Máriát. 

Gzokásos, hogy a szántóföldön az
 

dőző évről maradt gazt összegyüjt- 

ék és azt egy helyre hordva elé- 

gessék. Táranék nagy területü szántó- 

öidjükről igen sok gazt hordtak 

egybe és azt szokás szerint meg- 

yuitották. 
A 4 éves kislány magára ha- 

gyatva játszadozott, amig szülei a 

Jöántás-vetési munkálatokkal vollak 

ioglalva, majd látván a szorgos- 

odást, ő is segiteni akart. Egy egy 

arok gazt fogott össze és avval 

a tüzhöz szaladt, hogy abba bele- 

dobja. A szülők eleinte tigyelmez- 

ették a gyermeket, hogy eyelie 

nehogy megégesse magát, de sze- 

elttenségfe nem is gondoltak és 

a gyermek tovább is hordta a gazt. 

jó idő eltelt és ügyet sem vetettek 

a gyermekre, miután a dolog telje- 

sen lefoglalta őket. 
Egyszer csak kellemetlen szagra 

ettek figyelmesek, mintha rongy és 

hus égne, olyan szagot hozott a 

lüsttel a szél. A tüzhöz tekinteltek, 

amely meglehetős távol égett tőlük, 

vpDé 

katársai előtt Herriot kijelentette, 
hogy a washingtoni eszmecserén si- 
került a vilaggazdaság talpraállitása, 

több, mint a fele. viz alatt áll. Ar- 
viz sujtotta Fálciu megye több vi- 
dékét is. Hus város el van szige- 

Melátkozottszerelem 
nünügyi regény. 

Irta : Dr. RENKŐ ZoOLTÁN. 

(8) 
Uzgyan hagyi fel azzal az is- 
meretlennel! - viszonzá Rétháty 
gróf kelletlenül. 
El van hatátozva, alyám. Te 
beleegyeztél. Most kövelkezik az 
tolsó dobás, mely az ismeretlent 
ileti. 
- Megállj Ilka, megállj, hátha 

kevesebbet dobsz, mint tizenhár- 
mat ? - kérdé a grói megragadva 
leánya kezét. 
- Akkor vesztett az ismerellen 

és nem kell reá várakoznom, - fe- 
lelt a leány. 
- Igy beleegyezem. Dobj tehát. 
A fiatal leány kebie viharcsan hul- 

lámzott, arcán a pir és halványság 
váltakozott és szemeiben kisérteties 
fény lobogott. Gorcsösen rázla a 
kockavető poharat, de felboritásával 

Ugy látszék, hogy a 

a 

ű négyéves 
de semmit sem látfak, majd a kis 
gyermeket keresték, de seholsem 
játták. ljedten rohantak a tüzhöz, 
miközben Táránné rosszat sejtve 
futásközben ájultan esett össze a 
szántó földön, 
Amidőn a tüzhöz értek borzalmas 

látvány tárult szemeik elé. 
A 4 éves kislány szánalmasan 
összeégve, holtan feküdt a nagy 
rakás parázson. 

Amikor ugyanis egy alkalommal egy 
csomó gazt vitt a füzhöz, 

mesétf, 

SLATINA. Megrendítő szerelmi 
dráma jálszódolt le tegnap a Slatina 
melletti Seaca Obtásani községben. 

A. Hoda Ibu községi jegyző már 
hosszabb idő óla udvarolt Stelan 
Josif földbirtokos Mária nevü leá- 
nyának. A fiatal jegyző komolyan 
szerelmes volt a leányba és a leány 
is az első időben viszonozta a sze- 
relmet, de az utolsó időben a fiatal- 

mesén, mintha az már nem őt sze- 
retné s valaki mással udvaroltatna 
magának. A gyanuba fogott férfi a 

leánynak nem mondoit semmit ész- 
revételeiről, hanem vártla az alkal- 
mat, hogy tettenérje őket. 

ge a világválságnak és a 
É5aborus veszélynek 

mondja Herrioi 
PáÁRIS. A lapok washingtoni mun- 

világbéke biztosítása tekintetében kö- 
vetendő módszerek és alapelvek ügyé- 

! munkanélküliség enyhítése és a 

ben megállapodni. 
.... 

Husz városát elvágta a viz a kül- 
világtól 

BUKAREST. Barled városának telve. Mindenüi nagy a kár. Sze- 
rencse, hogy az esőzés megszünt és 
a megéradt folyók visszatérnek med- 
rükbe. 

szott jövőjével, e pillanatban nem 
merte kihivni a sorsot. . 
- Miért nem dobsz? - sürgelé 

a gról. 
- Mindjárt. Nézd csak, hogy há- 

nyat dobtam! - rebegé a gról- 
kisaszony, mig a kockakat az asz- 
tatra guritva, arcát két kezével hír- 
telen elfödte. 

A meglepetés felkiáltása lebbent el 
a gróf ajkairól, 
- Nos, mond hányat dobtam! - 

szólt Ilka reszkelve, ki arcát még 
mindig kezeivel takarta. 
- Nézd magad, - 

gról, felugorva székéről. 
Ika lebocsátotta kezét s egy le- 

kintetett vetett a kockára. 
- Hah, tizennyolc, az ismerellen 

győzölt, - kiáltá aztán és visszaha- 
nyatlott a szék támlányára. 

viszonzá a 

étő rözse közc csett és szenné edett 
icánuka 

ember olyan tüneteket észlelt szerel-. 

községi patikus volt, de a jegyző a 

a fahusángokkal körülkeritett 
rözsecsomónál megbotlott és arc 
cal a tiüizbe esett. 

A távol foglalatoskodó szülők nem 
hallották a gyermek segélykiáltásait, 
sőt valószinü, hogy a szerencsétlen 
4 éves leányka nem is tudott ekkor 
márkiáltani és igy borzalmasan össze- 

Miután megállapitást nyert, hogy 
büntény esetle nem forog fenn a 
hatóságok megengedték a teljesen 

lelszenesedett hulla eltemetését. 

Agyonlötte 5ülen szerel- 
majd önmagával 
pvégzeft 

Tegnapelőtt este a jegyző, miután 
elbucsuzott a leánytól, szokása sze- 
rint nem haza, hanem lesben állott 
és várta a fejleményeket. Mintegy 
tiz perc mulva a házból egy árnyé- 
kot látott kiosonni, akiben felismerte 
Stefan Máriát. Észrevétlenül követte, 
jóllehet, tudta, hogy miről van szó, 

A leány a patikus háza elé 
érve kulcsot vett elő és belépett 
a házba, 

Körülbeiül egy óra mulva távozott 
és természetesen a pátikus kisérte 
az ajtóig. 

Alig, hogy az ajtó becsukódott, a 
dühtől tajtekzó jegyző toppant a tet- 
tenért leány elé. Anélkül, hogy egy 
szót engedett volna felhozni ment- 
ségére, a jegyző torkonragadta és 

fojtogatni kezdte, majd pedi2, 
amikor látta hogy a leány tel 
jesen elalélt, ledobta a földre és 
előrántva revolverét háromszor 
rálótt félholt szerelmesére 

Ezutan, munt aki dolgat jol végezte, 
a helyszinen hagyta szerelmese hul- 
láját, hazament és néhány levelet 
irt, majd halántékon lőtte magát. 
Az ügyben az ügyészség bevezelte 

a vizsgalatot. 

Csökkent az árvizveszedelem 
Moldovában. lasii jelentes szerint 
az arvizveszedelem enyhült és ha 
az időjárás továbbra ia kedvező ma- 
rad, ugy további veszélytől nem kell 
tartani. 

- Te, tuljártál az eszemen, Ilka. 
Ez nem szép tőled, - mondá a 
gróf kedvetlenül. 
- Én, alyám, mit se tettem, hi- 

szen becsületesen játszottam, - veté 
ellen a grófkisasszony büszkén hátra- 
szegve nyakát, de balkezét dobog 
szivére szoritotta, 
A grói nehány érthetetlen szót 

dörmögött, melyek körül-belül ennyit 
jelenthettek; ostobaság, gyerekség, 
véletlenség! 

lika gunyos mosoflyal pillantott reá, 
de azián gyorsan a függöny mögé 
lépet!, hogy hálószobájaba vonuljon. 
Midőn a gróf fölemelte tekintetét, 
egyedül volt. 
- Átkozott ötlet! - sziszegé, 
Ekkor megoayil! az ajló és az ősz 

háju Vilmos szolga lépeti be. 
- Mit akarsz? - förmedt rá a 

órakor mindenütt 
kaphatja a 

„MAI VILAÁG"ot 

Figyelje meg! 
Hiranyagával minmdemn 
más iapot megelők. 

Lapzárta reggel 8-kor. 

Romloti a kereske- 
delmi mérleg s eml- 
att kiterjeszfik a 
konfingeniálási 

Az Argus hire, hogy a kormány 
az árukontingentálást ki akarja ter- 
jeszteni, nagy meglepetést keltett 

kereskedelmi körökben, 
Illetékes helyen rámutatnak arra, 

hogy Románia külkereskedelmi mér- 
lege rendkivüli mértékben esett a 
legutoleó hónapokban. Havonként 
többszáz millióra tehető a kivitel 
csökkenéséből előálló külkereske- 
delmi mérlegkülönbözet, amit csak a 
bevitel megfelelő korlátozásával le- 
het ellensulyozni. Kereskedő körők- 
ben izgatottan várják, hogy mely 

átucikkekre fogják kiterjeszteni a 

kontingentálást. 

Kidönfölle az auló 
a villanypóznái 

Cluj-Kolozsvár. Ma reggel a Gö- 
tögtemplom utca környékén őrkődő 
éjszakai rendőrposzt, midőn az utolsó 
körutját tette meg, és revette, hogy 
a templommal szemben levő tele- 
fonpózna ki van döntve. Minthogy 
azonban a póznán észrevetőleg meg- 
látszett, hogy autó döntötte ki, azért 
nyomozás indult meg, hogy a köz- 
lekedési szabályok ellen kihágást el- 
követő soffőr személyét kiderit- 
sék. 

Tolvaf cigányi fo- 
gott a csendőrség 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Bordea De- 

meter Szekeres községbeli lakos teg- 
nap délelőtt jelentést tett a községi 
csendörségen, hogy ismeretlen tette- 
sek éjszaka istállójának padlására 
hatollak és onnan mintegy 200 lej 
értékü szénát, szalmát és sarjut vit- 
tek el, ezenkívül az istállójaból egy 
teljesen uj lószerszámot is elloptak. 

Bejelentette, hogy egyik cigány 
szomszédjára gyanakszik, akit már 
többször látott esténkint gyanusan 
itállója körül ólálkodni és az, ami- 
dön észrevette őt, azonnal elme- 
nekült. 
A csendőrség ilyen irányban kezdie 

meg a nyomozást, amely sikerrel is 
járt és a cigánynál, Tá áhuia liesnél 
meg is találták az ellopott dolgokat. 
Ta áhuiát átadták a csendőrségnek. 

..................................................................................................... 

gról. nem lehet 
szélni. 
- Bocsánaltol kérek, méltóságos 

uram, hogy ide merészeltem beha- 
tolni, de a gróf urat magát keresem. 
- Mi történ? 
- Egy levélkét hoztak azzal a 

kéréssel, hogy rögtön kézbesitsem 
a méltóságos urnak. 
- Ki hozta a levelet? 
- Elek, Pataky erdész fia. 
- Milyen vakmerő az a fickó! 

Hogy vállalkozhattál ily megbizás 
teljesitésére ? 
- Méltóságos uram, a levél nem 

Elektől való, ő csak az átadója. 
- Ki küldte? 
- Azt nem akarta nekem meg- 

mondani. 
- Ide vele, - kiáltá a gról, ki- 

tépve az öreg kezéből a jelentékte- 
len levelet. 
A szolga meghajolt és távozott a 

szobából. 
A gróf bosszankodva tépte szét a 

boritékot és egy jelentéktelennek 
látszó levélkét vont ki belőle. Alig 
pillantott azonban rá, midőn össze- 
rezzent és elsápadt. (Folyt. köv.) 

Leányommal be- 
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A válóper 

a döntés is, amely nem lehet más 
minthogy a biróság elválaszt ben 
nünket. Ebbe bele kell törődnöd, 
kedves Jelenám... 
Mondj le rólam. 
Szép, fiatal és gazdag vagy, 

még fogsz boldogulni ebben az 
életben... 
Keress magadnak valakit. 
Én lennék a legboldogabb, ha 

tudnám, hogy Teisboldog vagy... 
Még egy hétig itt vagyok Trieszt- 

ben irál nekem ide.. 
Sokszor csókol örök barátod. 

Tárnok Róbert. 

Jelene könnyezve tette le a le- 
velet. 
Az édesapja most lépett be a 

szobába. 
- Mit ir? - kérdezte Alexan 

drov Fjedor gróf. 
- Olvasd apám - mondta Je 

lena és átadta az apjának a le 
velet. 
A gróf szemüveget illesztett és 

és olvasni kezdett. 
Aztán szomoruan tette le a le- 

velet és igy szólt : 
- Igaza van számunkra nincs 

más valasztás. Elismerem, hogy 
mindig uriember módjára járt 
el..Elismerem hogy mindig 
korrekt volt... 

Jelena felkacagott. 
- A férjem volt - mondta - 

és most egy emlék lett belőle. És 
most számomra csak egy feladat 
van szeretni azt az embert, aki 
szeret engem. 
- Ugy van - mondta Fjedor 

gróf. 
Amikor Jelena egyedül maradt 

a szobában és ugy találta, hogy 
senki sem figyeli őt, gyorsan levél- 
papirt és ceruzát vett elő az éjjeli- 
szekrénye fiókjából és levelet irt, 
Kinek irhatott Jelena ? 
Csak Tárnok Róbertnek irhatott, 
Érezte, hogy nem aludhat addig 

nyugodtan, amig ezt a levelet meg 
nem irta. 
A levél igy szólt: 

Kedves Róbert! 
Megkaptam a leveledet és 

őszinte szivvel irom Neked hogy 
örültem neki. Hiszen én is igy 
akartam. Tudtam akkor, amikor 
Hozzád mentem feleségül, hogy 
abban a pillanatban, amikor Má- 
riát megtalálod, nem számithatok 
már a szerelmedre csak a barát 
ságodra. 

Telefon Telefton 
E-os Royal-Mozgó E-ő0 
(Az Iparkamara uj palotájában) 

F. P. I. 
nem válaszol 

Főszerepben: Hans Albers, Sybille 

NázIIIa 
tehát folyamatban 

van. Egy két hét mulva meglesz 

Lajos-utca 1. Ékszerüzlet. 

tönyöket és trenchoatokat vesz és elad „Arco' Jókai-utca 

4. Mindennemü lakásberendezések, készen és rendelésre, 
rezhetők be. M 
száraz anyagból 
nek. 

sabb árom vásárói Meteor, 

Szombat délután 

MAGYAP SZINHAZ 
IHjusági fél 3-kor: s A sS F I o K előadás ! 

etea tor János viféz Aekkall 
JÖ! ZSÁKBAMACSKA JÖN! 

Nekem ez is elég, kedves Ró 
bert. 
Én elmegyek egy derék em 

berhez feleségül. 
Hogy szeretem e 
Istenem, hát te szerettél, ami- 

kor feleségül vettél? Nem 
szerettél, Máriát szeretted.. . és 
mégis boldoggá tudtál tenni en 
gem. Az én helyzetem most ha 
sonló lesz. Nem ahhoz megyek 
feleségül, akit szeretek de bol 
doggá akarom tenni azt, aki 

szeret engem... 
A gyermeked megszületet, Ró. 

bert. 
Isten ugy akarta hogy ne él 

je meg a mi válásunkat, 

Isten ugy akarta, hogy, holtan 
jöjjön a világra. Az orvosnak 
a gyermekem és köztem kellett 
volna választania a nehéz órák- 
ban. És az orvos engem válasz- 
tott. 

((Folyt. köv. 

hirdetes 
hir 

ADÁS-VÉTEI 
Állandóan cserepes 
méliák, ciklamenek, cineráriák, primulák, jácintok és tulipánok, magas és törperózsák ó riási mennyiségben, pálmák és szoba- fenyék, kertelk hEiültetéséhez min- demféle növények díijtalanul elül- tetve. Levágott szegfük, ibolyák, keszeruk, csokrok jutányos áron Szathmárinál, sStr. Grigorescnu is (Rákóczy-ut) és Fanteneli s. Telefon 730. 

azállák, ka- 

A „Record aranybeváltó, az ara- nyát feljes értékében váltja be. Keresse fel teljes bizalommal, Nyitva egész nap. Calea Victoriei 1. volt Kossuth Lajos-u. 1. 
etá 

HButorokat és sezlomokat min- denfélét veszek és eladok. Rosem- berger Ignácz, Kossnth Lajos-utcem a udvarban, volt Hilescn zálog- 

1 Telefumkon rádió axi lámpás, majdnem uij, hangszóróval eladó, Kossuth 

zálogcédulákat és aranytárgya- kat legmagasabb árban vásarola pRecord" aranybeváltó. - Calea Victoriei [volt Kossut L.nutca] 1. 
Masznált de jókarban levő férti öl- 

1I. 

„Olimpia butoriparban Minorita-utc: 

E rovatban milndon szó i lej. 
betüvel szedve ay 

dethetnek - Az apróhirdetések előre fizetendők. 

...... 

kos uccai butorozott szoba áprils 15-re 

konyhalel- Moskovits és Társa nyhale 

evőeszközök Calea Regele Fardinaud. Fő. 
postával szemben. 

Vastazabb 
A legkisebb apré- 

10 lej. - Állást kerecsők ingyen 

Eötezagtsaszgotakta segzatai 
a..—..... 

Bizományban kézimunka eladását 
vállalom. Cim a kiadóban. 

ALLAST meze. 
Kimondottan urileányt keresünk pénz- 

fárba. Ovadék 10-15.000.- „Drogeria" 
elige. 

Szerény igényü. megbizható mimde- 
nest keresek, kis családhoz, elsejére. Cim 
Rudolf Mossenál. Cluj. 

MÜLÖNTÉLÉK 
Lépcsőházi, különbejáratu, két abla- 

kiadó. Berde-ucca 2, házmesternéel. 

Miadó egy szoba konyha Zápolya-u, 
44 szám alatt. 

r Kész férfiruhák áru 
Neumann M. háza Uriszabóság. P Uniril Főtér 1á szám. 

cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpaccs 

Szabó Jenő álva tkülönlege- 
sé 

Calea Reg. Ferdinand 
5. Telefon 579. 

ek na 
esyelényi-ucca) 

a legjutányosabb árban sze- 
inden rendelés garantált 
és leggyorsabban készül- 

MHasznált iróg épeket legmaga- legmaga- 
Cluj, Sehmimitz, Paul Martmann. 

Gctto szive 
Amerikai film. 

Előjáték 2 felvonásos vigjáték: 
kabaré. Bécsi 

Strada Regina Maria 19. (velt Deák Fe- rene-utca). Telefon 3-26. 

A RECORDluj 
legmegbizöatóbb 
óra és ékszer 
speciátisiája 

ikkel 
Szombaton ifjusági előadás Sashók Vadánat délelőt: János vitéz. Jön: Zsákba. " 

macska 
Szombaton délután rendkivül olcsó 

helyárakkal iljusági előadást tart a,, 
Magyar Szinház, a Sasfiók kerül Tit 
szinre. oll 

1-kor a János p0lit Vasárnap délelőtt 1 i 
viléz kerül szinre rendkivül olcsó ószin helyárakkal. nács 
A jövő hét szenzációja lesz a bu. lescu 

depesti szinházi évad óriási sikere, épez a Zsákbamacska. Már teljes erővel Kés folynak a próbák és szerdán esle zi lesz az ünnepi bemutató a két zi szerződtetett szinésszel: Erényi Bo. lels 
kével és Balázs Isívánnal a fősze. 3 repekben. zen 

ga kozó A Magyar Szinház hetl műsora k : 
Szombat d. u, fél 3-kor: SASFIÓK, Ifju. 

sági előadás mozíhelyárakkal Ssz. 9. elaté 
Vasárnap d. e. 11-kor: János vitéz. Mozi- Oms helyárakkal. Ssz. 94. élviu Szerdás este 9-kor: ZSAKBAMACSkA, Silviu Operettujdonság először. Budapesten tanár 200 előadást ért meg, Az utobbi évek megk legszenzációsabb sikerü operettje.- 

Erényi Böske és Balázs István ujon- An nn szerződtet tt tagok föllápése.- is ve Sorozatszám 93. munk 

Szinkör Mozgó heti müse 
Péntek 3, 5, 7 és19-kor: Amiről az asz szonyok álmodnak. A legujabb operett- világsláger. Németországban betiltva. A főszerepekben: Nora Gregor és Gustav Fröhlich. Rendezte : Bolváry Zene: Robert Stolz. 

FPéntek, április 28. 
BUKAREST. 12 Gramofon. 13.15 Gra- 

mofon. 17 Vegyes hangverseny. 18 Hirek 
18.15 A hangverseny folyiatása. 10 Előadás, 
20 Szimfónikus hangverseny. 
BUDAPEST. 10.15 Weidinger-zenekar. 

13 Déti harangszó, 13.05 Gramotfon. 16.30 
Diákfélóra. 17 Előadás. 18 Jazz. 19 Elő- 
adás, 19.30 Skandináv-dalok. 20 Előadás. 
20.30 Rácz Béla cigányzenekara. 22 Dol- 
nányi és Végh magyar szónátái. 23.15 
Csorba cigányzenekata. 
BECS. 1230 Gramofon. 

kvartett, 13.40 Gramofon. 17.50 Modeim 
osztrák zeneszerzők. 1835 Hangosiiim slzgerek. 20.55 Wacek-zenekar. 22 Barokk 
és fokoko-zene, 23.45 Tánczene, E. 
ze zzzzzzaz 

Inspekciós győ gyszertárak nyerh 
Fortuna, Piata Unirii (Főtér). Vic- 
toria, Calea Regele Ferdinand (Fe- 
renc József ut). Hygea, Piata Mih:i 
Viteazul (Széchenyi-tér). Solropa 
Piata Stefan cel Mare (Hunyadi-tér) 

A PARK 
szanatorium 
cvcözfürdőjében 

Memnestori ut c2 exz. gőz 
és Kádfürdő ára 20 lej 

nyilat 
kd 

mint 
nátus 
módo 
vényt 
velt e 
löt i 
dezeli 
nyisé 
ezüst 
az ar 

13 Silving- 

E 

dis Erdélyben elsőnek beren- 1SO ezett beszélő timszinna 
ézy 

Csókarttasé 
EGGERTH MÁRTA 

Tüzmadár 

Calea Vicforiei (Kossuth Lajos-ucca) 1. Pedikür, miassage IE lej. 

Amiről az asszo- 

Magyar Szinház - Hacia Mozgé 

3, 5, 7, 9-kor: 

nyok álmodnak 
Főszerepben: Nora Greger és 

Gustán Fröhlich. 
JACK HOLT 

faa a 
omán Opera - Nemzeti Szinház 
................e......ó 

Svanda cimpoierul 



ckkelnk közlését esak lapunk megnevezé- 
is sével engedélyezzük. 
" Szerkesztőség és kiadóhivatal 
u. Gh. Baritia 4. (Voli Malom-acca 

Telefonszám : 228 
Felelős szerkesztő: 

WOJTICZKY GYULA Ccsó 

rül Hitulescu expozét tart a kül- 
tos politikai helyzetről. E héten va- 
2s0 ószinüleg szombaton miniszterla- 

nács lesz, amelynek főlárgyát Titu- 
u. lescu külügyminiszter expozéja fogja 
re, Mépezni a külpolitikai helyzetről. 
vel ; i Készül a román-jugoszláv egy- 

Mázi szerződés Gusu közöktatan 
igyi miniszter ma hosszabb megbe- 
ze. szélést folytatott Miron Cristea pat- 

rniarchával a román jugoszláv egy- 
házi szerződésről, amelyre vonat- 
kozó tárgyalások a jövő héten fog- 

a nak Belgrádban megtartatni. A kor- 
lu mány és az ortodox egyház képvi- 

seleteben Balan erdélyi metropolita, 
omsa Gheorghe aradi püspök és 

Silviu Dragomir kolozsvári egyetemi 
tanár utaznak Belgrádba a szerződés 
megkötésére, 

is veret. Roosevelt elnök a 
munkatársai előtt megelégedéssel 
nyilatkozott az eddigi eszmecserék, 
eredményetről s hangoztatta, hogy 
az eredmények jelentlékenyebbek, 
mint várni lehetett. Az amerikai sze- 
nátus 41 szavazattal 26 ellenében 
módositotta a dollá felhigitási tör- 
vényt s felhatalmazást adott Roose- 
velt elnöknek arra, hogy az ezüs- 
löt is felhasználhassa bankjegyfe- 
dezetül, továbbá hogy korlátlan meny- 
nyiségben veretlhessen arany- és 
ezüstpénzt s maga állapihasa meg 
az arany- és az ezüs! arányát, 

lapok 

.
 

Amerika a jövőben ezüstpénzt ] 

Érlekezlet a pénzügyi törvények 
alkalmazása ügyében, Madgearu 
pénzügyminiszter elnökletével meg- 
beszélést fartottak az összes pénz- 
ügyi felügyelők és szakreferensek az 
uj pénzügyi törvények sürgős alkal- 
mazása tárgyában. 
Lengyelország kimélyiti orosz- 

országi kapecsolatait, A lengyel- 
orosz gazdasági közeledés egyre 
jobban érezteti hatását. Május else 
jén szovjetorosz kereskedelmi dele- 
gáció érkezik Varsóba, hogy nagyobb 
lengyel exportról tárgyaljon. Az orosz 
delegácio főleg texilanyagokat és 
vagonokat akar rendelni. 
az oroszok a lodzi textilipari kerü- 
retbe utaznak, majd a nagyobb len- 
gyel vagongyárakat is megtekintik. 
Éllátogatnak Gdingenbe is, ahol azt 
a kérdést akarják tanulmányozni, 
hogyan lehetne az Oroszországba 
irányuló exportot Gdingenen át le 
bonyolitani. Gdingen és Leningrád 
között közvetlen hajójáratokat akar- 
nak rendszeresiteni. 

Most már az összes arzéngyiikos- 
ság vádlottjai tagadnak. Ma del- 
előtt kerültek az araci törvényszék 

letartóztatott arzénmérgezéssel 
nusitott hegyaljai asszonyok. Mint 
ismeretes, a hat letartóztatott asz- 
szony megfelebbezte a vizsgálóbiró 
letartóztatási végzésé, A gyanusi- 
tottak Duma Filorica kivételével, visz- 

gya- 

G nap! 
szavonták a vizsgálcbiró előtt tett 
vallomásukat és mindannyian tagad- 

Uj cimünk május fétől 
a m 

Cluj, Calea Victoriei 27. 
bármilyen hirdetési vagy propaganda ügyben 
csakis hozzánk forduljon, mert időt, 
pénzt takaritunk meg önnek, amellett, hogy hirdetéseit 
jó szövegezé sel, ügyes klissével eredményesebbé tesssük 

RUDOLF MOSSE S. A. 3 les aia ! 
..:.......... 

Varsóból 

vádtanácsa elé a vizsgálóbiró által 

munkát és 

nak, A biróság megerősitette a vizs- 
gálóbiró határozatát és az összes 
letartóztatottak fogvatartása mellett 
dönött. 

Meghivő. Minthogy az 1933. áp- 
rilis 23 ara összehivott Igazgatóta- 
nácsi ülést a tagok kevés száma 
miatt nem lehetett megtartani, van 
szerencsénk meghivni egy uj igaz- 
gató tanácsi ülésre, amely szomba- 
ton, 1933. április 29 én este fél 9 
órakor lesz a Kamara közgyülési 
termében (M. Fochut 51. sz. II. 
em.) megtartva. Az ülés nyilvános, 
miután az ősszes helyi szakmal szer- 
vek résztvételével fog megtartatni a 
következő egyedüli tárggyal: Jelen- 
tés az 1933-34 évi városi költség- 
vetés és községi illetékek ügyében 
tett közbenjárás eredményéről. Te- 
kintettel a tárgyalás alá kerülő kér- 
dés fontosságára, kérjük a t. Taná- 
csos ur feltétlen részvételét az ülésen. 

Orvosi szakülés A kolozsvár 
orvosszövetség 1933. április 29-émn 
délután fél hatkor a belgyógyászati 
klinika előadótermében szakülést tart, 
a következő programmal: 1. Dr. 
Bendescu: A kötöhártya penfigusa 
- betegbemutatás, 2. Doc. dr. Van- 
cea: Papillaris pangás és nyomás- 
csökkentő crediotomia (Arepanatio) 
- előadás. 3. Prof. Pamfil: A szer- 
ves kémiához tartozó anyagok kimu- 
tatása gualitativ eljárásokkal. 4. Dr. 
Anca: Az arceban disenterea egy 
esete. 5. Doc. Dr. Gavrila: A dif- 
teria után jelentkező paralizisekről. 
Vendégeket szivesen lát a vezető- 
ség. 

Figyelem! 
Olcsón és jól étkezni már csak 
a Meller vendéglőben Ma- 
lom-utens G. lehet. 1 ebéd 3 
fogás 16 lei. 1 havi előfizetéses 
ebéd-vacsora Lei 800. Naponta 
friss Azugai és Dreher csapolit 
sör. Kitünő BRáró Iánígy 
fugodi fajborok. - Pró- 
bálja meg! 

felhőzettel enyhe időjárás várható, 
helyenkint és időnkint kisebb esőkkel, 

.ell... 

Négyszáz lej tartlozásért agyon- 
szurta asszonyát egy házvezetőnő 
MISKOLC. A miskolci törvényszék 

szerdán hirdetett itéletet Melcso Ida 
ózdi házvezetőnő bűünügyében. A 
házvezetőnő ez év januárjában 

15 pengős tertozás miatt négy 
késszarással meggyilkolta Len 
gyel István kovácsmester fele- 
ségél. 

A biróság erős felindulásban elkö- 

vetett szándékos emberölésben mon- 
dotta ki bünösnek a házvezetőnőt 
és ezt az enyhitő körülmények figye- 
lembevételével 

5 hónapi fogházra itélte, 
amelyből 3 bonapot kitöltöttnek velt. 
Enyhitő körülmény többek közöltt, 
hogy Melcso Ida a büncselekményt 
lényegesen korlátozott eszméleti ál- 
lapotban követte el. 

Még csak ennyi maradt az Lső osztály huzásáig, melyben résztvesz minden megfontolt játékos. 
Siessenek még ma megvenni a sorsjegyet, mely elhozhatja Őnöknek a nyomortól való megváltást 
és a nagy szerencsét. Azok, akik az I. osztály sorsjegyét megveszik, a sorsjáték minden nyere- 
mény. eséyével játszanak. Menjenek gyorsan kollektorukhoz és ne halogassák a sorsjegy megvételét. 

Időjárás. A meteorológiai inté- 
zet időjárásprognózisa szerint változó 

ama sorsdöntő napok, amelye- 
ken az uj huzások kezdődnek. Miájus 4 és 5 

hogy már sok milliót fizetiünk ki szeren- 
Egésez Románia í ud i a, csés ügyfeletnknek A legutóbbi huzáson 
nálank nyerték az 1000 000 Lei fönyereményt is - A szerencse utja mindenkinek nyitva áli de csak az 
nyerhet, ákinek sorsjegye van. Vásárolja meg Ön is sorsjegyét nálunk hogy résztvehessen a május 4 és 5 ik huzáson. 

ERDÉLY LEGNAGYOBB OSZTÁLYSORSJATÉK ÜZLETE. 

HHERESKEDELMI HITELINTEZET B. T. CLUI 
Diafa Unirii No. 20. a román állami osztálysorsjáték főelárusitója. 

; 

Fortuna szekerén okosan ülj... 

Degyen oszfálysorsjegyei a május 4-iki 6uzásra a 

Takarékossaág reszvenytársaságnál 
pifa Unirii No. 23.- Telefon 7.59. 

1Szerencse fia lesz, ha osztálysorsjegyét Erdély és Bánát hivatalos főelárusitójánál a 

BEANCA ILIESCU R.-T.-nál CLUJON 
veszi, amely eddig több mini 20 millió lej nyereményt fizetett ki. 

Sorsjegyek arai: nyolcad 125 I, negyed 250 L, fél 500 I, egész 10001 
Huzás május 4 és 5-én. Postai rendelések azonnali eszközlésre. Kérjen ingyenes prospektust a Banca Iliescn R.T.-tól, Cluj. 
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SDORTVILAG 
Az ,Aurora" sport club turista 

szakosztálya 7 
április 30 án es majus I-re a kö 
vetkező autós és gyalogos kirándu- 
lásokat rendezi. 
1. Gyilkostó két napos: Indulás 
29.én szombat este fél 11 órakor a 
vármegyeháztól, visszaérkezés hét- 
főn esle. Vitel-dij tagoknak 250, 
vendégeknek 265 Lei, Takató szük- 
séges. Vezető: Maior Ilonka. 

2, Detunáta két napos. Indulás 30 
án vasárnap reggel 6 órakor a var- 
megyeháztól, visszaérkezés hétfőn 
este. Vitel-dij tagoknak 125, vendé- 
eknek 130 lei. Takaró szükséges. 
Vezető Etadi Józset. 
3. Torockó Székelykő, egy napos. 

Indulás 30-án vasárnap reggel ő 
őrakor a vármegyeháztól, visszaér- 
kezés este. Vitel-dij tagoknak 70, 
vendégeknek 80 lej. Vezető Szabó 
Sándor, 

4. Gyalogos fura. Leányvár-Tót- 
falu-Buükk utiránnyal. Indulás vasár- 
nap reggel 6 órakor, visszaérkezés 
este. Vezető Hegedüs Pál. 
Az autós kirándulásokra jelent- 

kezni lehet Kossuth L.-u. 2. Izrael 
szücsüzletben péntek estig 7 óráig. 
Maior Ilonkánál. 

. 

Kolping és KKASE turisták 
kirándulása a meriádi cseppkő- 

barlanghoz 

A Kolping és KKASE turista szak: 
osztály vezetősége tudatja, hogy 
folyó hó 30.án és május 1-én kö- 
zösen megrendezik a meriádi csepp- 
kőbarlangi kirándulást. Részvételi. dij 
130 lej. Indulás szombaton éjjel fél 
2 órakor. Jelentkezni lehet péntek 
este 9 órágig ugy a Legényegyletben, 
mint az Unitárius gimnázium torna- 
termében. A turán csakis gyakorlott 
turisták vehetnek részt. Vendégeket 
szivesen látunk. 
escu oascasosadasesadsoma 

Éjjeli dalolásért 
pofon 

Glaj-Kolozsvár. Tegnap este 11 
órakor a Fecske-ucca és a Csaba- 
ucca sarkán 2-3 fiatalember éne- 
kelve haladt. Lehet, hogy valame- 
lyik közeli korcsmából tartotlak ha- 
zafelé és jókedvükben dalolni kezd- 
tek. Ez azon a környéken nem ritka 
dolog és ha az énekléssel egyéb 
nem történik, akkor senki észre 
sem vesszi. A Pap ucca felől azon- 
ban egy csendőrből és egy rendőr- 
ből álló őrjárat tünt fel. Amint az 
örjárat a dalolókhoz ért, minden elő- 
zetes figyelmeztetés nélkül nekiesett 
a fiatalembereknek és össze vissza 
pofozta. A dalolók nem tartózhat- 
nak a garázda emberek sorába, 
mert az indokolatlan inzultus ellen 
nem is tiltakoztak, sőt szó nélkül 
türték, hogy egy semmiségért ku- 
tyák módjára bántalmazzák, Ráadá- 
sul még be is vitték őket az őr- 
szobára, Hogy miképen folyiatódott 
a konflikus, arról nincs értesü- 
lésünk. 

Gyéresen a Vasuti állomás- 
sal szemben levő vendéglő és 
szálloda részére keresek 
szakképzett garancidával 

rendelkező bérlőt 
Bővebbet PARTOS ÁDOLF 
Turda, Eminescu-u, 29 alatt. 

........................ 

az országuton nyolc bandita meg- 
állitott egy autói, melyen lonescu, 
a Dimineata kolozsvári szerkesztője 
és dr. Verian Vasile kolozsvári ügy- 
védek utaztak. Erdekes epizódja az 
az esetnek, hogy miután az uton. 
állók emberségesen bántak foglyaik- 
kal, dr. Vertan megigérte, hogy ha 
valaha a hatóságok kezei közé ke- 
rülnek, ingyen fogja védeni őket. 
A banditák miután, az utasok pén- 
zét elszedték, utnak engedték az 
autót. 
A törléntek után néhány nappal 

a mákófalvi csendőrség letartóztatta 

BUKAREST. Ma este Monescu 
belügyminiszter lakásán ujabb meg- 
beszélés lesz Vaida, Samsonovici, 
Popovici és Calinescu részvételével 
az ország közrendjének biztositására 
szolgáló intézkedések megállapitása 
végett. Május elsejével kapcsolatban 
bizonyos óvintézkedések történnek, 
amelyek hivatva lesznek a munkás- 
ság ünnepén is biztositani a rendet 
és nyugalmat, Elsősorban azokon a 

Kedveszőtlen szin- 
Den fünifei fel 
Sfefanescu Amsza 

HMmábornok szere- 
péi a Skoda-ügy- 
Den lefolytatot 
vizsgálat 

Baukarest. Az Adeverul szerint Ol- 
teanu tábornok, aki Gelu Petrescu 
tábornok után folytalta a Stefanescu 
Amza tábornok ügyében megindult 
vizsgálatot, már elkészitette jelenté- 
sét, amely nem kedvező a lorga- 
kormány volt hadügyminiszterére. 

Pruteanu alezredes, a Seletzki-ügy 
katonai ügyésze ma foly atta Serbu 
Chirill alezredes kihaligatását. Főleg 
a Skoda céggel kötött szerződés kö- 
rülményeit kivánta tisztázni az ügyész, 
aki a kihallgatást az éjjeli órákban 
fejezte be. 

Tilitakoszó gyülési 
iartanak a gaszda- 
sági szervezetek 
a párosi faxálk 
ügyébem 
CLUI-KOLOZSVÁR A kolozs- 

vári gazdasági szervezetek a Gyár- 
iparosok Syövetsége, Kereskedő Ta- 
nács, Ipartestület és a Vendégipari 
Munkaadók Szindikátusa az áruér- 
tékadó létesitése ellen, valamint a 
telepadó és más községi illetékek 
leszállitása érdekében a városi költ- 
ségvetéssel kapcsolatban együltesen, 
a Kereskedelmi és Iparkamara ve- 
zetése alatt meginditott mozgalmu- 
kat tovább folytatják, tekintettel arra, 
hogy a városi tanács most késziti 
elő a taxák szabályrendeletének mó- 
dositását. 
Az egyesült gazdasági szervezetek 

e célból április 29 én, szombaton 
este fél 9 órakor a Keteskedelmi és 

Ilota) ujabb nagygyülést 

Iparkamara disztermében (régi pa- 

amagyo 

Széleskörü óévintézkedéseket tesz 
a kormány az ország rendjének 

biztositására 

volna főcéljuk, hanem a banda mint 
szabadcsapat szerepelt, amelynek 
kommunista háttere lett volna. 

Nyilas és Osáici a banda fejei 
ismert kommunisták, akiknek a szi- 
guranca embereivel már régebben 
is több alkalommal revolverharcuk 
volt. 
A tárgyalást tegnap öt órakkor 

kezdték meg és a biróság öt vád 
lottat hallgatott ki. A tárgyalás foly- 
tatását ma délelőtt 10 órára tüzték 
ki, amikor sor fog kerülni a hátra- 
levő vádlottak és a tanuk kihaliga- 
tására. 

jlerűleteken eszközölnek fokozoltabb 
1 rendszabályokat, ahol az ostromál- 
lapot van érvényben. Ami az os- 
tromállapotot illeti, Costachescu sze- 
nátusijelnök egy iasii beszédében ki- 
jelentette, hogy a husvét előtti mi- 
nisztertanács, amelyen ő is résztvett, 
elvben az osíromáliapot megszünte- 
tését határozta el, mihelyt ezt a kö. 
rülmények megengedik. 

amelyen a költségvetési ankét ered- 
ményét fogják bejelenteni és a moz- 
galom mikénti tovább vifele tárgyá- 
ban fognak határozni. 

Törökországban 
a külföldi cégek 
is csak ftörökül 
vezelőefik köny- 
velker 
LONDON. Az Evening Standard 

távirata szerint Törökországban el- 
rendelték, hogy a külföldi cégek is 
csak tö.ök nyelven intézhessék le- 
velezésüket és könyvvezetésüknek is 
töröknyelvünek kelf lennie. A ren- 
delkezés be nem tartása magas pénz- 
büntetést von maga után. 

Háboruból visszama- 
radt gránátok fel- 
robbanása ériási 

erdötüzet okozott 
ROMA. Trieszt közelében hábo.- 

ruból visszamaradt több gránát ex- 
plodálása erdőtüzet okozott, Áz er- 

tozik Alig lábol ki az ember az 

u AVFOLYAM, 98. SZAM 1 

[Fogadjunk .. 
A mákófalvi auftótámadás 
bünperértf ma lárgyalja a 
kolozsvári förvényszék 

Cluj Kolozsvár. Tegnap került tár- ]a nyolc utonállot és átadta a kolozs- gyalasra a törvényszek negyedik ) vári ügyészségnek, amely bevezette * szekcióján a mákófalvi banditák a nyomozást. bünpere. A vizsgálat folyamán olyan dol- J Mint emlékezetes a mult nyáron gok derültek ki, mintha a vizsgálati * történt, hogy Bánffyhunyad mellett foglyokaak nem az utonállás lett 

fogadjunk Pancser nem is hiszi, 
milyen kiváncsi vagyok, mil szól. 
nak majd a nemzeti paraszipárt m. 
irikusat, ha megkérdi tőlük: mién 
akarják Maniut lemondatni a pát! 
elnökségéről ? 
Kohn meglátogatja Grünt akinek 

egy héttel ezelőtt temették el a hl- 
telen elhunyt feleségét 
- Te Kohn, - mondja Grün- , 

Weisz ozt hireszteli rólad hogy meg. 
mérgezted a feleségedet. 
Aber - legyint Kohn a kezével Buk - Weisz minden kis smoncát agy pirti! 
Hát ahoz mit szól Pancser, hogy in 

a mind gyre más más alakban fel- va 
vetődő körmányválság mellett isa nm 
helyzet csak ugyanaz marad ? 
Egy koldus megszólii az muccán 

egy urat. aki hangosan rászól : 
- Hallja, maga tegnap itt mint 

süket koldult és most mint vak ké- 
reget 
- Ja kérem - mondja a kel. 

dus - ez sajnos a pechünkhöz tar- 

ki 
Szerin 
dul a 
látszik 
portol 
vódna 

egyik betegségből, rögtön beleesik a 
másikba, 
Akkor mára ezekben maradunk. 

a 
ahol 
kezne 

Gazdasági fegyverszünetet 
kötnek az Egyesült Allamok 
ÉLondon, A Press Asociation közli, birni. 
hogy a washingtoni eszmecserén Méi 
vám tarifa és hadiadóssági fegyver- ózna 
szünelet határoztak el. és cs 

Az Egyesült Államok külpoliti. lák, ! 
kájában a tandcskozások nyo Mnoki 
mán lényeges irányváltózás vár- oka 
ható. 

Amerika megfogja szüntetni eddigi u tartózkodó magatarlását az európai 1 
ügyekkel szemben, alá fogja irni az t 
európai bikebiztositó konzultativ r 
egyezményt és csatlakozni fog a ugy : 
fegyverkiviteli tilalomra vonatkozó megt 
egyezményhez. 

az al 
zólag Mryemnatott a „Lumca" köny- aktív 

ayomdában Cin, Str. Gk. dőtüzet még nem sikerült eloltani. mariiiu We. a. Telefom: 225 szá 

Aulo- iranspori S. A. 

Cluj-Dej 50 Lei. 
Tg.-Mures tour-retour 300 

Vazzon, ún is amóbuszon! 
LESZÁLLITOTT TÉLI TARIFÁJA: Cluj-Gherla 40 Lei i Cluj-Bistrita 130 Lei. 

Lei. Ciuj-Reghia four-retour 320 Lel. 

raszt, 
abbi 

Fx 

10 

Kényelmes, gyors 
és olcsó! ; 

= Autia-Modern S. A 

Cinj- 

Számozott jegyek cluji 
helyeket előjegyzésbe veszünk. T tartanak, -Megyes.-Bésről Tárgu-Lapusuluira. 

jegypénztárunknál elővételben is kaphatók. Telefonon fenntartott ! rg. Muresről azonnali összeköttetés Diciosantmar 

í Clujról indul Clujra indul vissza 
Reggel Déluténn TÉLI MENETREND Reggel Délután ki 
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